
児童アンケート

◇（小学校１～３年生）＜はい：３点 いいえ：－３点＞

番 評 価 Ｈ３０

内 容 平 均
号 はい いいえ

１ 学校は、楽しいですか。 ７９ １ ２．９３

２ 毎日の勉強は、よくわかりますか。 ６９ １１ ２．１８

３ 授業中にはずかしがったり、失敗を気にせずに発表したり、質 ６６ １４ １．９５
問したりしていますか。

４ 授業中、勝手なおしゃべりをせず、学習のルールを守って勉強 ７２ ８ ２．４０
していますか。

５ 勉強の結果やがんばりを、ほめてもらえますか。 ７３ ７ ２．４８

６ みんなで助け合って、時間いっぱいがんばって、そうじをして ７３ ７ ２．４８
いますか｡

７ おうちでの勉強は、毎日できていますか。 ６８ １２ ２．１０

８ 楽しく話したり、遊んだりする友達はいますか。 ７６ ４ ２．７０

９ 心配事や困ったことがあったとき、先生に相談しますか。 ６８ １２ ２．１０

10 困ったときに、相談できる友達はいますか。 ７０ １０ ２．２５

11 廊下を走らない、トイレのスリッパを並べるなどの学校のきま ７４ ６ ２．５５
りは、守れていますか。

12 安全に注意して、毎日の登下校ができていますか。 ７３ ７ ２．４８

13 友達と協力して、給食の準備や後片付けができていますか。 ７５ ５ ２．６３

14 学校では、大きな声であいさつをしていますか。 ７４ ６ ２．５５

◇ 考察

○ 昨年度と比べると評価平均は上がっている項目が多い。特に、授業に取り組む姿

勢については、昨年度より評価が上がっている。今後も小川町内での共通実践のも

と、「小川の３つの約束」の実践を積み重ねていきたい。

○ 家庭と学校の更なる連携により、子どもの頑張りを認め、誉め、励ます取組を多

くの場で深めていきたい。

○ ９・１０の項目に関して、１０の項目では昨年度より評価は上がっているものの、

「いいえ」と答えている子どもが１０名程いる。今後、家庭との連携を更に密にし、

仲間づくりを通して改善を図っていきたい。

○ １１・１２・１３に関しては、評価が下がっている。全ての教育活動の場におい

て思いやりを持ち、安心・安全な生活のため、自分の役を果たそうとする子どもを

育てたい。


